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Jak vypadá propojení české 
a francouzské kultury?
Humpolecké gymnázium se již druhým rokem zapojilo do výměnného pobytu ve Francii. 

Po půldenní cestě autobusem jsme dorazi-
li do města Chaumont, kde jsme se opět 
setkali se svými korespondenty, u jejichž 
rodin jsme byli po celý týden ubytovaní. 
Nedělní odpoledne se neslo v příjemné 

atmosféře seznamování s hostitelskými 
rodinami. V pondělí následovala prohlídka 
místní školy, která nás překvapila svou ve-
likostí. V dalších dnech jsme cestovali po 
okolí a poznávali francouzskou kulturu, jež 

nás místy dokázala i překvapit – například 
tradičními pokrmy, jako jsou šneci, jejichž 
ochutnávka byla pro mnohé z nás výzvou. 
Naše kroky vedly také do historických měst, 
jako jsou Langres, Épinal, Troyes, Darney, 
Colombey či Nancy. Navštívili jsme gale-
rie, vinný sklípek na výrobu šampaňského 
i továrnu na cukrovinky. Večery pak patřily 
společně strávenému času s koresponden-
ty – někteří z nás vyrazili na bowling, jiní si 
vyzkoušeli jízdu na koni, zahráli si volejbal 
nebo navštívili místní restaurace.

Celý pobyt pro nás znamenal vystoupení 
z komfortní zóny, které nám přineslo mnoho 
cenných zkušeností i nezapomenutelných 
zážitků. Přestože bylo počasí místy proměn-
livé, vše se nakonec vydařilo. Za tuto jedi-
nečnou příležitost patří velké poděkování 
našim paním učitelkám za jejich pečlivou 
organizaci, trpělivost a ochotu.

Simona Kučírková a Eliška Sédlová, 5.O

Ze školních lavic

Ze Střední školy informatiky a cestovního ruchu
S blížícím se koncem školního roku se zdá, 
jako bychom se snad ani nezastavili. Nespočet 
aktivit, krásných spoluprací, přijímací zkoušky, 
maturitní zkoušky, závěrečné zkoušky, exkurze, 
společná setkávání, soutěže a další a další. 
Jako Střední škola informatiky a cestovního 
ruchu SČMSD Humpolec přinášíme alespoň 
krátké ohlédnutí za vybranými akcemi. 

Čarodějnický rej
Ačkoliv čarodějnice pořádáme už nějaký ten 
pátek, letos poprvé jsme ze zahrady naší školy 
vyšli na Horní náměstí, kde studentský tým 
pod vedením paní učitelky Veroniky Kame-
šové a pana učitele Petra Súkenníka uspořádal 
spolu s Městským kulturním a informačním 
střediskem v Humpolci čarodějnický rej 
v mnohem větším formátu. A bylo to skvělé! 
Děkujeme všem za jejich nasazení. 

Stříbro pro naše kuchařky
Ve čtvrtek 16. dubna se uskutečnil 3. 
ročník Gastronomického dopoledne na SŠ 
obchodní a služeb SČMSD ve Žďáře nad 
Sázavou. Reprezentace naší školy se chopila 

děvčata ze 2. ročníku: Karina Hurska a Ven-
dula Pryclová. Karina připravila kulajdu se 
zastřeným vejcem a Vendulka krůtí roládu 
plněnou krůtími játry a sušenými rajčaty, jako 
přílohu zvolila hráškové pyré. Obě studentky 
se své role zhostily na výbornou a v konku-
renci žáků dalších škol SČMSD vybojovaly 
krásné druhé místo.

Cesťáčci jako průvodci
Studenti druhého ročníku oboru Obchodník 
– specialista na cestovní ruch vyrazili na 
dvoudenní zájezd do Karlových Varů, který 
si v rámci výuky sami připravili. Nešlo jen 
o samotné cestování, ale hlavně o možnost 

vyzkoušet si v praxi, co všechno práce 
v cestovním ruchu obnáší. Během zájez-
du pak sami provázeli skupinu a starali se 
o organizaci celého programu. Mohli si tak 
ověřit, že za každým zájezdem stojí spousta 
příprav, ale také si vyzkoušeli komunikaci 
s lidmi, práci průvodce i spolupráci v týmu.

Čarodějnická literární kavárna
Den před čarodějnicemi se na naší škole 
uskutečnila další literární kavárna, tentokrát 
právě v čarodějnickém duchu. V rámci pre-
zentací knih, které zaujaly naše studenty, jsme 
se podívali do mnoha různých světů a žánrů. 
Velkou radost nám znovu udělaly nové tváře, 
které se nebojí představit své oblíbené knihy, 
stejně jako diváci, kteří si setkání nenechali 
ujít. Naše literární kavárny jsou otevřené široké 
veřejnosti a ta poslední v aktuálním školním 
roce je plánovaná na červen. 

Více o nás i našich aktivitách najdete 
na našem webu, facebooku či instagramu. 

Aneta Slavíková
Střední škola informatiky  

a cestovního ruchu SČMSD
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